



# ÖNKORMÁNYZATOK A LAKHATÁSÉRT

**A Habitat for Humanity Magyarország pályázati felhívása települési önkormányzatok számára**

Azokat az önkormányzatokat keressük és díjazzuk országszerte, amelyek a 2019/2024-es ciklusban kiemelten foglalkoztak a lakhatással kapcsolatos problémákkal, és előremutató intézkedéseket vezettek be. Tették ezt az egymást érő válságok és nehézségek ellenére, vagy épp válaszul ezekre. A Covid-járvány, az energiaválság és a magas infláció súlyosbították a megélhetési és lakhatási gondokat, egyúttal az önkormányzatok mozgásterét is jelentősen korlátozták. Eközben a lakosok még gyakrabban fordultak hozzájuk segítségért.

A kiválasztásra kerülő önkormányzatok – vagy az általuk megjelölt helyi intézmények/szervezetek – településméret szerinti kategóriánként különböző mintaprogramok megvalósítására kapnak pénzügyi forrást és támogatást a Habitat for Humanity Magyarországtól. A program fontos célja továbbá, hogy felhívjuk a figyelmet a jelentkező önkormányzatok példamutató erőfeszítéseire, és kihangosítsuk a hiánypótló jó gyakorlatokat.

## KATEGÓRIÁK ÉS DÍJAK

Minden kategóriában egy pályázót díjazunk.

### **NAGY- ÉS KÖZÉP- VÁROSOK, KERÜLETEK**

20 ezer fő feletti városok  
és budapesti kerületek



### **REZSITÁMOGATÁSI ÉS ADÓSSÁGKEZELÉSI ALAP**

2 millió Ft értékben

### **KISVÁROSOK**

5 - 20 ezer fős városok



### **NYÍLÁSZÁRÓCSERE NYOLC LAKÁSBAN**

4 millió Ft értékben

### **KÖZSÉGEK**

5 ezer fő alatti települések



### **TŰZIFA TÁMOGATÁSI ALAP ÉS TÁROLÓ ÉPÍTÉSE**

7,5 millió Ft értékben

A mintaprogramok lebonyolításához a Habitat szakmai és műszaki támogatást biztosít. A megvalósításra 1 év áll rendelkezésre (lásd [szabályzat](#)).



# A PÁLYÁZÁS MENETE ÉS MÉRFÖLDKÖVEK

## BEADÁSI HATÁRIDŐ 2024. ÁPRILIS 2. 23:59

A rövid pályázati adatlapot ezen az [online felületen](#) keresztül lehet kitölteni és beküldeni. Tájékoztató jelleggel az űrlap letölthető [innen](#) is. A pályázás és a díjazás részletes szabályzata letölthető [innen](#).

## KIEGÉSZÍTŐ KÉRDÉSEK 2024. ÁPRILIS 12-IG

Szükség esetén további adatbekérés, tisztázó kérdések az elbírálótól.

## KIÉRTESÍTÉS 2024. ÁPRILIS 29-IG

A pályázat elbírálásáról e-mail értesítés, díjazás esetén kapcsolatfelvétel.

## DÍJÁTADÓ ESEMÉNY BUDAPESTEN 2024. MÁJUS 9.

A három díjazott személyesen veheti át az oklevelet egy sajtónyilvános rendezvényen. A további kiemelkedő pályázóknak is megjelenési lehetőséget biztosítunk az MTI Országos Sajtószolgálatához is eljuttatott sajtóközleményben és a díjátadón.

## JÓ GYAKORLATOK

Mindazon önkormányzatok jelentkezését várjuk, akik a jelenlegi önkormányzati ciklusban jó gyakorlatokat vezettek be olyan lakhatáshoz kapcsolódó területeken, mint:

- megfizethetőség és energiaszegénység;
- lakásminőség és energiahatékonyság;
- önkormányzati bérlakásállomány/-rendszer;
- sérülékeny csoportok és szegregációval érintett lakóterületek célzott támogatása;
- lakhatást érintő rendeletek, támogatások, ellátások, folyamatok;
- közösségi, részvételi kezdeményezések;
- hosszú távú stratégiai tervezés és intézményi reformok;
- partnerségek, együttműködések.

A pályázat lebonyolítása után a Habitat megjelentet egy kiadványt a beérkező jó gyakorlatokból.



# ELBÍRÁLÁS

A pályázatok értékelését a Habitat munkatársai és egy háromfős szakmai zsűri végzi. A pályázatok szociális, intézményi, környezetvédelmi és fenntarthatósági szempontok szerint kerülnek elbírálásra, az intézkedések jellege és a települések eltérő adottságainak figyelembevétele mellett.

A szakmai zsűri tagjai:



## KŐSZEGHY LEA

Szociológus, a Társadalomtudományi Kutatóközpont tudományos munkatársa

*“A legfontosabb szempont számomra az lesz, hogy az intézkedések elérik-e a lakhatási szegénységben élőket, és olyan megoldásokat adnak-e a lakhatási problémáikra, amelyek hosszabb távon is lehetőséget kínálnak arra, hogy megfelelő lakáskörülmények között éljenek.”*



## RÁCZ BÉLA

Közösségszervező, a Polgár Alapítvány munkatársa, az 1Magyarország Kezdeményezés társalapítója

*“Az esélyegyenlőségi és fenntarthatósági szempontokra fogok figyelni elsősorban, de számomra ugyanilyen fontos az is, hogy az érintettek partnerként legyenek bevonva a folyamatba, ezzel is erősítve az egyenlőség elveit.”*



## DR. ÜRGE-VORSATZ DIANA

Klímakutató, a CEU Professzora, az ENSZ Éghajlatváltozási Kormányközi Testületének Alelnöke

*“A hangsúlyt arra fogom fektetni, hogy az adott önkormányzatnál mennyire jelenik meg az energiaszegénység csökkentése; a szándék az energiaigények hosszútávú, növelt komfortszint melletti csökkentésére; az energiahatékony lakhatás megteremtésének szempontjaira; illetve az új építés helyett a felújítás előtérbe helyezésére.”*

**Jelentkezésre biztatunk minden olyan önkormányzatot, amely elkötelezett a lakhatás ügye mellett, hogy minél többekhez jusson el az inspiráló kezdeményezések híre!**





**Habitat  
for Humanity®**  
Magyarország



A Habitat for Humanity Magyarország munkájáról a <https://habitat.hu/> oldalon olvashat bővebben.

A Lakhatási Koalíció által készített 2024-es **Önkormányzati Lakhatási Minimum** című javaslat-csomag a <https://lakhatasiminimum.hu/> oldalon érhető el.

A felmerülő kérdéseket a [palyazat@habitat.hu](mailto:palyazat@habitat.hu) címen várjuk.

